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IMPORTANT / IMPORTANTE
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Barem: / Baremo: Se elegiran TRES bloques y se hard un problema de cada uno de ellos.

Cada problema se puntuara de 0 a 3.3 puntos segun la puntuacion maxima indicada en cada apartado.

La suma de las puntuaciones de cada problema mas 0,1 sera la calificacion de la prueba.

Cada estudiante podra disponer de una calculadora cientifica o grafica. Se prohibe su utilizacién indebida (guardar formulas o texto en memoria).
Se utilice 0 no la calculadora, los resultados analiticos y grificos deberan estar debidamente justificados.

Bloque 1. ALGEBRA LINEAL.

Problema 1.1. Dado el sistema dependiente del parametro real o
ax+ y + z =1
X +ay+ z =1, se pide:
X+ y taz=l

a) Determinar, razonadamente, los valores de « para los que el sistema es compatible determinado,
compatible indeterminado e incompatible. (7,3 puntos).

b) Resolver el sistema cuando es compatible determinado. (/7,3 puntos).

¢) Obtener, razonadamente, la solucion del sistema cuandoa =0. (0,7 puntos).

1 0 17 29
Problema 1.2. Sean / y A las matrices cuadradas siguientes: 1:[0 IJ’ A:( 10 17}. Se pide

calcular, escribiendo explicitamente las operaciones necesarias:
a) Las matrices 4° y A°. (1,5 puntos).
b) Los numeros reales a y S para los que se verifica (/ + A) =a I+ B A. (1,8 puntos).

Bloque 2. GEOMETRIA.

Problema 2.1. Se danlos puntos 4=(2,1,1) y B=(1,0,-1), y larecta r de ecuacién
r:x=-5=y= z_—i-2_2_ . Se pide calcular razonadamente:

a) Elpunto C de r queequidistade 4 y B. (2 puntos).
b) El 4rea del triangulo ABC. (1,3 puntos).

Problema 2.2. Dadas la recta r, interseccion de los planos y+z=0 y x-2y-1=0,
y larecta s de ecuacion —2x—= y—=1=-z+3, sepide:

a) Obtener, razonadamente, ecuaciones paramétricas de r y s. (1,1 puntos).
b) Explicar de un modo razonado cual es la posicion relativa de las rectas r ys. (1,1 puntos).
c¢) Calcular la distancia entre las rectas r y s. (1,1 puntos).
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Barem: / Baremo: Se clegiran TRES bloques y se hara un problema de cada uno de ellos.

Cada problema se puntuara de 0 a 3,3 puntos segiin la puntuacién maxima indicada en cada apartado.

La suma de las puntuaciones de cada problema mis 0,1 seré la calificacién de la prueba.

Cada estudiante podra disponer de una calculadora cientifica o grafica. Se prohibe su utilizacién indebida (guardar férmulas o texto en
memoria). Se utilice o no la calculadora, los resultados analiticos y graficos deberdn estar debidamente justificados.

Bloque 3. ANALISIS.

Problema 3.1. Se considera, en el primer cuadrante, la region R del plano limitada por: el eje X, el eje Y|
1

4+ x>

a) Calcular razonadamente el area de la region R. (1,5 puntos).

b) Encontrar el valor de & para que larecta x = & divida la regién R en dos partes A (izquierda ) y
B (derecha) tales que el area de 4 sea el doble que la de B. (1,8 puntos).

larecta x=2 y lacurva y=

Problema 3.2. Se considera la funcion real f(x) = x* —4. Obtener, explicando el proceso de calculo:
a) Lagraficade lacurva y = f(x). (0.7 puntos).
b) Los valores de x para los que esta definida la funcion real g(x)=In f(x). (1,3 puntos).
¢) Los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcion g(x), razonando si tiene, 0 no, maximo
absoluto. (1,3 puntos).

Bloque 4. RESOLUCION DE PROBLEMAS.

Problema 4.1. Una empresa decide lanzar una campafa de propaganda de uno de sus productos editando un
texto que ocupa 18 cm*® en hojas rectangulares impresas a una cara, con méargenes superior e inferior de 2

cm y laterales de 1 cm. Se pide calcular, razonadamente, las dimensiones de la hoja para las que el consumo
de papel sea minimo. (3,3 puntos).

Problema 4.2. Una ventana tiene forma de trapecio rectangular. La base menor mide 20 cm y el lado
oblicuo mide 40 ¢cm. Hallar, razonadamente, el angulo @ que debe formar el lado oblicuo con la base mayor
para que el area de la ventana sea maxima. (2,8 puntos). Calcular este drea méxima. (0,5 puntos).

Nota: Un trapecio rectangular es un cuadrilatero con dos lados paralelos y en el que uno de los otros dos lados es perpendicular a
estos dos lados paralelos.




